
 

 
AIDE-MÉMOIRE 

 SALARIÉ 
 

- T4 - RELEVÉ 1 
 
 ENFANTS A CHARGE (GARDERIE) 

 
- RELEVÉ 24 
- RELEVÉ 19 (SI VOUS AVEZ REÇU UN PAIEMENT ANTICIPÉ DE REVENU QUÉBEC) 
- REÇUS POUR ACTIVITÉ PHYSIQUE (ENFANTS MOINS DE 16 ANS) 
- REÇUS CAMP DE JOUR 

 
 AUTRES FEUILLETS 

 
- BIEN-ËTRE SOCIAL T5007 – RELEVÉ 5 
- SI VOUS AVEZ REÇU L’ASSURANCE- EMPLOI (CHOMAGE) T4E 
- SI VOUS AVEZ UTILISÉ VOTRE REER POUR L’ACHAT DE VOTRE MAISON T4RSP- RELÉVÉ 2 
- ÉTUDIANTS FRAIS DE SCOLARITÉ T2022A- RELEVÉ 8, T4A- RÉLEVÉ 1 (BOURSES) 
- VENTES D’ACTIONS T5008-RELEVÉ 16, 
- INTÉRËTS SUR PLACEMENTS T3-RELEVÉ 16, T5- RELEVÉ 3 
- RETRAITÉS T4A(P), T4A, T4A(OAS), T4RIF, T4RSP 
- CNESST T5007 – RELEVÉ 5 
- RQAP (ASSURANCE PARENTALE) T4E 
- FRANCISATION T4A – RÉLEVÉ 1 

 
 TRAVAILLEURS AUTONOME 

 
- T4A, FACTURES DES VENTES, HONORAIRES PROFESSIONNELS, SOUS-TRAITANTS 
- NOUS DEMANDER SI VOUS AVEZ BESOIN DU FORMULAIRE POUR DÉTAILLÉS VOS DÉPENSES 

 

 
 AUTRES : 

 
- SI VOUS AVEZ COTISÉ À UN REER APRÈS LES 60 PREMIERS JOURS DE L’ANNÉE 2024 ET LES 60 PREMIERS 

JOURS 2025. RECUS NÉCESSAIRES, RELEVÉ 10 
- RELEVÉ 31 (SI VOUS ËTES LOCATAIRE, IL VOUS SERA REMIS PAR LE PROPRIÉTAIRE) 
- POUR LES PROPRIÉTAIRES NOUS FOURNIR LES COMPTE DES TAXES (SI VOTRE REVENU EST MOINS DE 67 

560$POUR UN COUPLE ET 57 877$ CÉLIBATAIRE) 
- REÇUS MÉDICAMENTS ET FRAIS DENTAIRES 2024 (SI VOUS AVEZ UN ASSURANCE PRIVÉE NOUS FOURNIR 

LE SOMMAIRE) 
- REÇUS DE DONS DE CHARITÉ 
- INTÉRËTS PAYÉS SUR UN PRËT ÉTUDIANT 
- COTISATIONS SYNDICALES ET PROFESSIONNELLES 
- SI VOUS AVEZ FAIT L’ACHAT D’UNE MAISON DURANT L’ANNÉE 2024, VOUS OU VOTRE CONJOINT N’ÉTIEZ 

PROPRIÉTAIRE D’UNE PROPRIÉTÉ AU COURS DES 5 DERNIERES ANNEÉES (NOUS FOURNIR LES 
INFORMATIONS DE L’IMMEUBLE) SI VOUS AVEZ RETIRÉ VOS REER, NOUS INFORMER. 

- PENSION ALIMENTAIRE À UN EX CONJOINT (PENSION ALIMENTAIRE AUX ENFANTS NON DEDUCTIBLE) 
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